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	Téma práce:
	Simulace signálu v pásmu G5 podle standardu 802.11p

	
	

	Cíl práce:
	Cílem práce bylo vytvoření softwarového simulátoru IQ složek pro generování náhodného signálu OFDM podle standardu 802.11p a propojení SW simulátoru s vektorovým generátorem.



[bookmark: _GoBack]Slovní hodnocení:
	Naplnění cílů práce:

	V úvodních teoretických kapitolách jsou obecně popsány jevy ovlivňující šíření signálu, dále struktura inteligentního dopravního systému v pásmu 5,9 GHz a stručně je uveden standard 802.11p a jeho vícestavové modulace pro OFDM, které jsou využity pro praktickou část práce. 
Složení spektra OFDM a jeho modulací podle standardu 802.11p je využito pro vytvoření softwarové aplikace s grafickým rozhraním, kde jsou generována náhodná data, která jsou podle pravidel standardu umísťována v symbolech na nosné modulované podle volby uživatele. Z vytvořeného spektra je generován signál včetně ochranných intervalů. Signál lze volitelně zkreslit šumem. Zobrazovat lze konstelační diagramy, průběhy jednotlivých subnosných a samozřejmě i celý průběh signálu a jeho spektrum. Lze zvolit i natočení konstelačního diagramu podle vlastního zadání úhlu, které si uživatel určí podle Dopplerova jevu, přehledně lze zobrazit absolutní amplitudu a úhel každého bodu v diagramech. SW simulátor dále nabízí export signálu pro propojení s vektorovým generátorem, výsledky ověření reálným měřením v laboratoři jsou uvedeny v kapitole 7. Naměřená spektra nelze plně použít pro porovnání teoretických a praktických výsledků, tvary spekter ale odpovídají doporučením standardu 802.11p. Z důvodu parametrů vektorového generátoru byla zvolena od standardu odlišná nosná frekvence.
Cíle práce jsou splněny.

	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	Diplomová práce je vhodně rozvržená, některé kratší kapitoly by mohly být v jednom celku. Obrázkům v závěrečné kapitole s výsledky často chybí samostatný popis, nicméně s úvodním popisem jsou dostatečně vypovídající. 

	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Výsledky práce jsou využitelné pro praxi i pro ukázky a analýzy při výuce v oblastech mobilních datových sítí.

	Případné další hodnocení (připomínky k práci):

	Při posouzení shody textu s jinými pracemi se objevují shody většinou pod 1 %, a to v prohlášení autora, práce není plagiátem.



Otázky k obhajobě: 
1) SW simulátor umožňuje otočení konstelačního diagramu. Jak se určí a na čem je závislý Doplerovský posuv a změna fáze?

Doporučení práce k obhajobě: 	ano
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